Couiamsue 3abesnevenns 2700 320 5 =
Brmuata nescil i AomoMorn 2710 330 =
Crameril 2720 340 = 2
IRUI BHIVIATH RACCICHHIO 2730 350 = = :
Trmi moTowmi BHAR TKR 2800 360 i S
Kanitaneni sHaatkn 3000 370 43 468,00 = 1022316
Ipuabanns OCHOBHOIO KATHTANY 3100 380 43 468,00 : 10223.16
pud Onarnun i npeduemis O 7 r 3110 390 43 468,00 - 10223,16
Kani: 6y0i pudGanis) 3120 400 3 S =
Kauiransiie GVUBRHITES (MPRAGAHIR) 11212 3121 410 = X
Kamransue OyaipHmurac (Nprabanns) inmmx obekTin 3122 420 = % E
Kanimaxewuii pemonm 3130 430 = < 2
Kaniranssmii peMORT XHTAOBONO Gory (IPHMIIICHS) 3131 440 = = =
Kamransumil peMOHT IRITHX 06°€kTiB 3132 450 - = =
P pyxyis ma p spay: 3140 460 = S S
PexOHCTDYKIiS XHTI0BOTO QORI (PHMICHD) 3141 470 = = =
PexoECTPYKIlis TA PeCTABPAIiS IHITKX 06’ €XTiB 3142 480 - < =
PecraBpaitis 1aM STOK KyJIETYPH, iCTOPIL, apXITEKTYDH 3143 490 - = -
Cmeog p sanaci i pesep 3150 500 = E -
[pudbarms 3eMai ma HeMamepiaXbHUX aXmusis 3160 510 - - =
Kanitanssi Tpancepma 3200 520 - - =
Kani i mpancerepmu nionpu & y ) 3210 530 - - -
Kanimaxeni mpancgep p 2p \PABAIHHR iHULLLX PiGHIE 3220 540 = < =
(Ranimasoni mpancgepmil ypROGM THOSEMHIL. OEPICAS Ma MINCHAPOOHUM
opaanizayiam 3230 550 - - -
= et 3240 560 2 = -
BHyTpilHE KPeAHTYBAHHSA 4100 570 - B -
| Hadana enympiunix xpedumis 4110 580 = = 2
H: KPEJINTIB Opranam 0 yIp IHIMX piBHIB 4111 590 = = =
H \PEANTIB TUMIPHEMCTEAM, 3 opranizaui 4112 600 = = =
Hajasus {HIIMX BHYTPIIIHIX KDE/IATIB 4113 610 = = =
30oB HIMIHE KPEAHTYBAHHSA 4200 620 - = =
\Hadawwa s0eniunix xpedumis 4210 630 = 5 =
e 5000 640 X 43 468,00 X X X
* Ao i MeTORY. T MICUCBHX p KOl TA Ha3Ba. iKagil BHAATKIB TA KpEAHTYBAHHA MICUCBHX GIOIDKCTIB.
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